

Středočeský kraj opět podpoří obce v péči o vysazené stromy. Rada schválila vyhlášení dotačního programu pro rok 2025

12.12.2024 - | Krajský úřad Středočeského kraje

Rada Středočeského kraje schválila Pravidla 2025 pro poskytování darů obcím z rozpočtu Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství.

Tento program se zaměřuje na podporu projektů spojených s výsadbou a následnou péčí o stromy. V rozpočtu kraje jsou na tento účel pro rok 2025 vyčleněny 2 miliony korun.

Cílem programu je přispět ke zlepšení životního prostředí v obcích a jejich okolí. Podpora se zaměřuje na péči o vysazené stromy, která má zásadní vliv na kvalitu veřejného prostoru. Správně udržované stromy pomáhají zmírňovat teplotní extrémy, zlepšují kvalitu ovzduší a přispívají k zadržování vody v krajině. „ **Výsadba stromů a jejich péče jsou konkrétní opatření, která pomáhají bojovat s dopady klimatických změn a zároveň zvyšují kvalitu života v obcích. Tento program poskytuje obcím nejen finanční podporu, ale také motivaci k realizaci projektů, které přinesou dlouhodobé výhody,**“ uvedla radní pro životní prostředí a zemědělství Jindřiška Romba.

Program umožňuje obcím získat dar na nezpůsobilé výdaje projektů spolufinancovaných z jiných veřejných zdrojů nebo na výdaje projektů financovaných výhradně z vlastních prostředků obce. „„ **Letos jsme program rozšířili tak, aby zahrnoval i projekty financované pouze z vlastních prostředků obcí. Současně jsme stanovili maximální výši finanční podpory. Díky tomu se podpora dostane k širšímu okruhu žadatelů, což je pro obce, věřím, více motivující,**“ dodává Jindřiška Romba. Maximální výše daru se odvíjí od počtu vysazených stromů, přičemž za každý strom lze získat až 1 500 korun. Celková podpora pro jednu obec je omezena na 450 tisíc korun, což odpovídá podpoře až 300 stromů. „Stromy mají v našich obcích a krajině nezastupitelnou roli. Nejenže zlepšují prostředí a pohodu obyvatel, ale také pomáhají obcím stát se odolnějšími vůči klimatickým výzvám. Věřím, že tento program přinese mnoho užitečných projektů,“ doplnila radní.

Pravidla budou zveřejněna na úřední desce kraje a na webových stránkách, aby se s nimi obce mohly detailně seznámit. Žádosti o dar bude možné podávat od 6. ledna do 31. října 2025. Podrobné informace k programu a postup podávání žádostí najdou obce na webových stránkách Středočeského kraje.

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/stredocesky-kraj-opet-podp-ori-obce-v-peci-o-vysazene-stromy-rada-schvalila-vyhlaseni-dotacniho-programu-pro-rok-2025